

## 5年前机选5注号码坚守至今

## 阜阳一公司老板守号中700万

6月10日双色球第2012067期,我省阜阳彩民喜中一注700万元一等奖。近日,大奖得主程先生(化姓)来到省福彩中心领奖,向我们讲述了自己的买彩故事。

阜阳700万双色球大奖得主程先生是太和人,在太和做生意,有自己的公司,也是个有着6年彩龄的老彩民。程先生平时比较忙,

所以很少有时间研究彩票玩法以及号码走势。另外他觉得,买彩票算献爱心,中奖是幸运,既然是运气那就可遇不可求。所以他坚持买彩票,尤其是双色球,期期必买。程先生买彩票,有着自己的准则,就是每期不多,长期坚持。

程先生说,他大概是5年前第一次买双色球,就花10元钱机选了5注单式号码,之后就守着

这5注号码,每次都照打,一直到现在。期间,偶尔中5元10元的小奖,最大奖是曾经有一注号码中过4+1,得奖金200元。“现在竟然守中700万一等奖,真是幸运!我还要把这张彩票继续买下去。”程先生开心地说。

领奖后,程先生捐款5万元,支持福彩中心开展公益事业。

盛文



## 双色球近期解析

## 红球关注连号 蓝球趋向小号

双色球近三期开奖中,第2012075期红球中奖号04、06、22、23、29、32。和值116,AC值10,质合比为2:4,连号一组22、23;同尾号一组22、32;重复号一枚32。

第2012076期红球中奖号11、18、22、27、29、30。和值137,AC值8,质合比为2:4,一组连号29、30;同尾号无;重复号两枚22、29。

第2012077期红球开奖号02、04、13、18、26、28。和值91,AC值8,质合比为2:4,同尾号一组18、28;重复号一枚18;连号无。

根据以上红色球图表,对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号,近三期开出4枚,较前三期上升1枚,小幅上升走势;近三期重复号保持。近三期五期

内的热码出号情况分别是4-5-5,较前期上升,三期18个红球中五期内的号码出现14个。十期五期内号码出号呈上升走势,后期有望保持。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为28-19-24,全距波浪走势,较前期全距均值上升。从十期出号结果来分析,后期全距均值降低。

近三期同尾数出号较热,开出2组,较前三期下降1组,十期内同尾出号保持,预计后期同尾号有小幅降温的趋势。AC值方面,前三期的比值是10-8-8,较前三期AC值均值上升,预测后期下调。

近三期和值依次为116-137-91,和值均值较前三期上升;三期和值总均值约为115,较前三期和值均值上升26个点,

上升幅度较大。三期和值均值高出平均值(102),三期和值以低点位收尾,后期看好和值在均值位徘徊。预测和值范围85-110之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为2-2-2,质合比为6:12;出号较前期略降,后期预测质数小幅回升。连号方面,近三期连号开出2组,连号出号较前期降低,后期连号值得关注。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出11-15-12,全大,两单一双。三期蓝球偏大号。十期内蓝球出号偶数领先,号码多居中。后期继续看好蓝球一、四区回补。

近期推荐01、05、08、12、13、14、19、20、23、25、27、29+01、05、06、10。 杨柳

## 彩民故事

## 合肥一彩民6元取双色球41万

6月26日双色球2012074期开奖,巢湖市的杨先生凭着一张6元的机选单式票,斩获了二等奖1注,奖金高达41万多元,出奖站点是位于巢湖市团结路华电超市对面淑芬斋楼的34015029号福彩站点。

6月28日上午,这位鸿运当头的杨先生,单枪匹马来到合肥市福彩中心兑奖处,领取了奖金。据杨先生介绍,40多岁的他独爱双色球。这几年,老杨大奖虽然没中过,但是小奖倒不少中。近

期由于工作忙,没有太多时间去钻研号码,买双色球就坚持用机选的方式。26日开奖当晚,老杨就知道自己中了二等奖,兴奋得一夜都没睡好,晚上就和家人商量着去合肥领奖的事宜。28日一早,老杨就怀着激动的心情一人坐上去合肥的大巴。杨先生表示41万的奖金对他来说是雪中送炭,家里的生活压力会小许多,可以帮助家里还房贷了。福利彩票带给一家人幸运和快乐。张杨

## 半年内两次与巨奖擦肩

因一号与双色球大奖错过的大有人在,但在半年时间内,同一个人身上发生两次这样的事,估计不是太多,但这事却发生在来自定远的杨先生(化姓)身上了。

6月25日,杨先生来到滁州市福彩中心兑奖处,当杨先生一进门时,工作人员就觉得这位先生很面熟。在看到杨先生出示的证件后,突然想起,这不就是3月份2012028期定远的那位二等奖得主嘛。而且这次购彩投注方式

也基本和以前差不多,可能中奖后手头宽裕了,把以前采用的9+1投注换成了9+2投注;但这次仍是与上次一样仅一号之差,无缘头奖,上次中的是6+0,这次中的是5+1。

可能是两次与大奖失之交臂的缘故,杨先生来时表情严肃,话也不多。虽然再次与巨奖擦肩而过,好在4注三等奖以及110多注小奖,也有近两万元的奖金。

沈富

## 双色球113万元二等奖遭弃

哎,又是弃奖!直到7月2日晚24时,第2012051期双色球落在佛山的5注二等奖得主仍然没有现身,共113万元奖金遗憾地成为弃奖,全部纳入彩票公益金造福社会。

据了解,5月3日,双色球第2012051期开奖,佛山44130034站点一位彩民以一张5注5倍的单式票中得5注二等奖,奖金共113万元。尽管广东省内各大媒体再三提醒,但

是,佛山113万元奖金到了最后期限,仍然无人认领。按《彩票管理条例》规定,逾期不兑奖的视为弃奖,未兑奖的奖金将被纳入彩票公益金。

对此,记者再次提醒广大彩民,必须养成认真核对号码的好习惯,尤其是双色球游戏,不要仅仅核对蓝色球就轻率地判断是否中奖,最好到福彩投注站点将彩票输入机器验票核对,最为稳妥。

钟才

## 越洋彩闻

## 日本“夏季巨彩”头奖高达5亿

据报道,2012年大型人气彩票“夏季巨彩”将于7月9日在日本全国范围内开售。

今年的“夏季巨彩”设1等奖26注,每注金额为4亿日元,前后奖52注,每注金额5000万日元,全部加起来头奖高达5亿日元(约合3978万元人民币),比去年高出2亿日元,为日本大型彩票史上

最高头奖奖额。

与该彩票同时发售的还有“夏季2000万”彩票,该彩票最高奖额2000万日元,自去年推出以来同样受到彩民的追捧,为此该彩票今年增加头奖中奖数量至450注,比去年多出50注,是目前日本2000万日元奖额彩票史上头奖最高中奖率的彩票。杨皖

小伙第三次买双色球中547万  
连对八遍确认中奖 赶在女友生日当天兑奖

钟才

6月28日开奖的第2012075期双色球中,佛山禅城喜中出1注574万多元头奖。开奖第二天,80后小伙阿华(化名)携同女朋友到佛山市福彩中心兑奖,成为佛山史上最年轻、兑奖最神速的大奖得主。

## 连对八遍确认中奖

阿华是个皮肤黝黑、腼腆的小伙子,话不多,倒是他女朋友小李兴奋地介绍购彩经过。据了解,他们6月27日晚上8点左右吃完饭散步时看到投注站挤满了人,很久没购彩的阿华心血来潮想买彩票。于是等人散了以后就到站点购买了10元5注单式机选双色球,连号码也

没看就回家了。6月28日晚上,双色球开奖后,他们上网核对中奖号码,当期开奖号码为“红球06、23、04、32、29、22;蓝球11”,阿华首先看到其中1注中了蓝球“11”,以为又只中了5元,再核对完红球也全对后,两人连呼吸都紧张起来,马上在手机、网上反复核对了8遍,才确

定这张机选票真的中了一等奖,当晚两人一宿没睡。“我至今只买了三次彩票,都是买双色球,前两次中5元、10元,以为自己只有中小奖的命,从没想到自己会有这么好的运气能中一等奖!要感谢老天爷!”回忆起中奖经过,阿华不禁激动起来。

## 女友生日赶紧兑奖

世事真巧合,这注中奖号码里面包含了阿华女朋友小李的农历生日数字。阿华表示这么急来兑奖并不是因为紧张,而是当天正好是小李的生日,他前两天已向单位请假准备带她到市区买礼物,昨晚

发现中奖了就先过来兑奖。“这是一份最大最好的生日礼物。”小李说。

这个从天而降的大奖,阿华没敢告诉自己的父母,怕老人家一时接受不了。得到了这笔奖金,阿华称经济压力一

下子缓解了。据介绍,他和小李都是在佛山工作的“打工仔”,收入一直很微薄。今年年头两人领了结婚证,但摆喜酒的钱还没筹到,现在有了这笔钱,结婚的细节终于可以落实了。